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CHINA

Dear Mr. Li Shijun,

We, the Esperanto League for North America, are inviting you to participate in our annual congress to take place June 10-13, 2005, at Concordia University at Austin, in Austin, Texas, USA.  It will be a tremendous honor and opportunity for us that a person of your longtime standing and importance in the field of Chinese and Esperanto literature and translation will present lectures and instruction at our congress, whose theme this year is literature.  Your long distinguished history of literary work is famous and respected in Esperanto circles. Your gracious offer to present Chinese songs and music with your family is also greatly appreciated. Your knowledge and experience will greatly help the success of our event.  It will be a pleasure to welcome you in Austin.

We understand that you will be responsible for all of your costs while in the USA, and that you will return to your country of residence before your US visa expires.

To enable you to travel to Austin for the congress, we respectfully request that the US Consular Service in China grant you a visa, valid from May so that you will have sufficient time to meet with your family who resides in Texas in order to prepare the theatrical portion of your program.  If possible, a six month visa is requested so that you may spend several months with your family in Texas after the congress and enjoy further meetings with US Esperantists, which would be a very fruitful intercultural exchange.

Sincerely,


Russ Williams


Congress Director


(representing Joel Brozovsky, Executive Director of ELNA)
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ĈINIO

Estimata Sinjoro Li Shijun,

Ni, la Esperanto-Ligo por Norda Ameriko, invitas vin partopreni en nia ĉiujara kongreso, kiu okazos je la 10-a ĝis la 13-a de junio de 2005 ĉe Concordia University of Austin (Universitato Concordia de Aŭstino) en Aŭstino, Teksaso, Usono.  Estos granda honoro kaj oportuno por ni ke homo kun via longatempa graveco en la fako de ĉina kaj Esperanta literaturo kaj tradukado prezentos prelegojn kaj instruadon ĉe nia kongreso, kies temo ĉi-jare estas literaturo.  Via longa estimata historio de literatura laboro estas fama kaj estimata en Esperantio.  Via afabla oferto prezenti ĉinajn kantojn kaj muzikon kun via familio ankaŭ estas ege aprezata.  Via scio kaj sperto helpegos la sukceson de nia evento. Estos plezuro bonvenigi vin en Aŭstino.

Ni komprenas ke vi mem respondecos pri ĉiuj el viaj kostoj dum vi estas en Usono, kaj ke vi revenos al via loĝlando antaü ol eksvalidiĝas via usona vizo.

Por ebligi al vi veturi al Aŭstino por la kongreso, ni respekte petas ke la usona konsula servo en Ĉinio donu al vi vizon validan ekde majo, por ke vi havu sufiĉan tempon renkonti vian familion, kiu loĝas en Teksaso, por prepari la teatraĵojn de via programo.  Se eblas, ses-monata vizo estas petata por ke vi rajtu pasigi kelkajn monatojn kun via familio en Teksaso post la kongreso kaj ĝui ceterajn renkontojn kun usonaj Esperantistoj, kio estus tre fruktodona kultura interŝanĝo.

Sincere,


Russ Williams


Kongresestro


(reprezentante Joel Brozovsky, administra direktoro de ELNA)

